



В Ямальском районе перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в причинении смерти по неосторожности односельчанину

Следственным отделом по Ямальскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием установлено, что 8 июля 2018 года двое жителей села Яр-Сале отдыхали и рыбачили на берегу озера Селёжье. Ночью 56-летний мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, управляя с помощью весел лодкой «Неман-1», не обеспечив себя и пассажира спасательными средствами, допустил опрокидывание маломерного судна. в результате чего его 55-летний приятель утонул. Обвиняемому удалось выбраться на берег и сообщить о произошедшем.

В ходе предварительного следствия выявлено, что мужчина не имел права управления маломерными судами, не зарегистрировал в установленном порядке лодку и не обеспечил прохождение ежегодного технического освидетельствования судна.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Августа 2018

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1248868>